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ESCALA DE IDEOLOGÍA  
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NOTA METODOLÓGICA:
El estudio E3379 contiene variables relevantes en función de filtro, es el caso del seguimiento del
debate,  que reducen el número de casos en algunas variables. Su tabulación cruzada por variables
de control recomienda prestar atención al número de casos presentes en cada ocasión a efectos de
estimar la significación estadística de los porcentajes.
 
NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En la pregunta P5aR la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y  Esquerda Unida; la opción
“NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el Principado de
Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO.
D. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,3 37,2 46,8 54,4 50,9 51,2 58,7 46,5 47,7 50,5 57,7 22,2 39,9
Mujer 51,7 62,8 53,2 45,6 49,1 48,8 41,3 53,5 52,3 49,5 42,3 77,8 60,1
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,2 8,1 21,9 7,7 18,1 5,3 6,3 6,8 4,7 - 6,5 5,4 6,7
De 25 a 34 años 12,1 11,8 18,6 12,4 15,3 10,2 14,0 12,7 4,8 19,0 14,7 18,9 6,5
De 35 a 44 años 17,1 12,5 20,0 21,0 12,8 18,8 17,0 21,9 19,1 18,5 15,1 4,7 16,7
De 45 a 54 años 19,6 15,0 14,5 21,1 17,9 25,4 16,6 24,0 16,5 20,0 14,8 10,4 20,8
De 55 a 64 años 17,2 19,2 17,3 19,3 17,9 17,5 15,9 7,9 17,2 13,9 13,2 26,1 18,6
De 65 a 74 años 13,7 19,6 4,0 15,8 10,9 14,5 20,7 13,4 5,4 13,9 11,3 19,3 8,9
75 y más años 12,1 13,8 3,7 2,8 7,2 8,4 9,6 13,3 32,3 14,8 24,4 15,3 21,8
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La nacionalidad española 96,4 96,6 98,7 97,8 93,5 96,7 95,4 96,1 96,1 93,0 98,3 100,0 94,9
La nacionalidad española y otra 3,6 3,4 1,3 2,2 6,5 3,3 4,6 3,9 3,9 7,0 1,7 - 5,1
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

Pregunta 1
¿Siguió Ud. el debate que tuvo lugar el martes día 6 por la tarde en el Senado entre el presidente del Gobierno, Pedro
Sánchez, y los/as líderes políticos/as de la oposición?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí lo siguió 21,1 24,5 28,3 16,9 14,9 21,3 25,5 23,1 19,0 34,9 45,0 6,4 11,2
No lo siguió 78,7 75,5 71,7 83,1 85,1 78,1 74,5 76,9 81,0 65,1 55,0 93,6 88,8
N.C. 0,1 - - - - 0,5 - - - - - - -
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

 SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DEBATE EN EL SENADO
(1 en P1)
(N=214)

Pregunta 1a
¿Lo siguió en su totalidad, prácticamente en su totalidad o solo en parte?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Lo siguió en su totalidad 9,0 17,9 - 7,0 - 11,3 6,7 17,3 9,8 - 12,2 - -
Lo siguió prácticamente en
su totalidad

16,2 5,1 19,9 21,5 36,0 10,8 12,8 16,6 23,3 54,8 8,7 - 18,0

Lo siguió solo en parte 74,4 77,0 80,1 71,5 64,0 77,8 80,5 66,2 66,9 45,2 79,1 100,0 71,7
N.C. 0,5 - - - - - - - - - - - 10,2
(N) (214) (22) (16) (20) (14) (49) (24) (16) (11) (6) (22) (3) (10)
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Pregunta 1aMT
¿Lo  siguió  en  su  totalidad,  prácticamente  en  su  totalidad  o  solo  en  parte?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Lo siguió en su totalidad 1,9 4,4 - 1,2 - 2,4 1,7 4,0 1,9 - 5,5 - -
Lo siguió prácticamente en
su totalidad

3,4 1,3 5,6 3,6 5,4 2,3 3,3 3,8 4,4 19,1 3,9 - 2,0

Lo siguió solo en parte 15,7 18,9 22,7 12,1 9,5 16,6 20,5 15,3 12,7 15,8 35,6 6,4 8,0
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - - 1,1
No siguió el debate en el
Senado de septiembre de
2022 o N.C. (P1)

78,9 75,5 71,7 83,1 85,1 78,7 74,5 76,9 81,0 65,1 55,0 93,6 88,8

(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

 SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DEBATE EN EL SENADO
(1 en P1)
(N=214)

Pregunta 1b
En concreto, ¿a través de qué medio siguió Ud. el debate? (RESPUESTA MÚLTIPLE. SEÑALE TODAS LAS QUE
MENCIONE LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

A través de la TV en directo 60,4 72,6 38,2 61,8 76,2 59,9 49,8 51,5 84,5 86,9 55,6 100,0 43,5
A través de la radio 18,9 10,7 26,7 15,7 12,5 11,9 28,7 28,5 9,8 - 23,9 41,5 39,7
A través de resúmenes de
televisiones

16,6 4,6 48,8 14,8 24,4 18,5 23,3 8,0 5,7 13,1 9,4 - 9,0

A través de Internet 26,8 25,9 39,6 29,9 25,4 31,7 36,5 16,2 9,8 13,1 23,8 - 16,8
A través de los periódicos 4,1 5,5 - - - 12,5 3,0 4,1 - - - - -
A través de las redes
sociales

1,2 - - - - - 3,0 - 5,7 - 5,3 - -

(N) (214) (22) (16) (20) (14) (49) (24) (16) (11) (6) (22) (3) (10)

Pregunta 1bMT
En concreto, ¿a través de qué medio siguió Ud. el debate? (RESPUESTA MÚLTIPLE. SEÑALE TODAS LAS QUE
MENCIONE LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

A través de la TV en directo 12,8 17,8 10,8 10,5 11,3 12,8 12,7 11,9 16,0 30,3 25,0 6,4 4,9
A través de la radio 4,0 2,6 7,5 2,7 1,9 2,5 7,3 6,6 1,9 - 10,7 2,6 4,4
A través de resúmenes de
televisiones

3,5 1,1 13,8 2,5 3,6 3,9 5,9 1,8 1,1 4,6 4,2 - 1,0

A través de Internet 5,7 6,4 11,2 5,1 3,8 6,8 9,3 3,7 1,9 4,6 10,7 - 1,9
A través de los periódicos 0,9 1,4 - - - 2,7 0,8 0,9 - - - - -
A través de las redes
sociales

0,3 - - - - - 0,8 - 1,1 - 2,4 - -

No siguió el debate en el
Senado de septiembre de
2022 o N.C. (P1)

78,9 75,5 71,7 83,1 85,1 78,7 74,5 76,9 81,0 65,1 55,0 93,6 88,8

(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)
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 SÓLO A QUIENES NO HAN SEGUIDO EL DEBATE EN EL SENADO O N.C.
(2 o 9 en P1)

(N=798)

Pregunta 2
Aunque no siguiera Ud. el debate, ¿ha tenido alguna información sobre dicho debate?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 50,5 55,2 54,7 53,7 67,6 44,7 64,7 55,0 55,7 54,6 28,3 25,8 36,2
No 48,6 41,0 45,3 46,3 30,8 54,7 35,3 40,1 44,3 45,4 71,7 74,2 63,8
N.S. 0,7 3,8 - - 1,6 - - 3,3 - - - - -
N.C. 0,3 - - - - 0,7 - 1,6 - - - - -
(N) (798) (69) (41) (97) (82) (182) (69) (55) (48) (12) (27) (38) (80)

Pregunta 2MT
Aunque no siguiera Ud. el debate, ¿ha tenido alguna información sobre dicho debate? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 39,8 41,7 39,3 44,6 57,5 35,1 48,2 42,3 45,1 35,6 15,5 24,2 32,2
No 38,3 30,9 32,5 38,5 26,2 43,0 26,3 30,9 35,9 29,6 39,5 69,5 56,6
N.S. 0,6 2,8 - - 1,4 - - 2,5 - - - - -
N.C. 0,2 - - - - 0,5 - 1,2 - - - - -
Siguió el debate en el
Senado de septiembre de
2022 (P1)

21,1 24,5 28,3 16,9 14,9 21,3 25,5 23,1 19,0 34,9 45,0 6,4 11,2

(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

 SÓLO A QUIENES NO HAN SEGUIDO EL DEBATE EN EL SENADO O N.C. PERO HAN TENIDO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE
ÉL

(2 o 9 en P1 y 1 en P2)
(N=403)

Pregunta 2a
¿A través de qué medio o medios? (RESPUESTA MÚLTIPLE. SEÑALE TODAS LAS QUE MENCIONE LA PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

A través de la TV 59,0 64,1 47,0 60,7 54,3 65,4 58,3 50,4 43,5 54,2 71,3 86,4 62,3
A través de la radio 31,6 28,3 29,5 22,5 35,9 37,2 34,4 22,6 43,6 10,9 38,0 20,1 31,4
A través de Internet 31,6 35,6 57,4 40,3 33,1 16,1 31,2 32,8 27,6 26,2 33,5 28,5 36,2
A través de los periódicos 19,4 12,3 16,0 27,5 18,3 19,6 28,1 32,7 15,9 - - - 10,5
A través de familiares y/o
amigos/as

4,6 6,1 5,6 1,4 - 1,0 13,2 4,6 14,2 19,6 - 13,6 -

A través de compañeros/as
en el trabajo

1,3 2,3 - - - 2,1 6,0 - - - - - -

A través de las redes
sociales

1,5 4,1 6,8 - - 2,9 - 2,4 - - - - -

Por otros medios 0,4 - - - - 0,8 1,9 - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (403) (38) (22) (52) (55) (81) (45) (30) (27) (6) (8) (10) (29)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 2aMT
¿A través de qué medio o medios? (RESPUESTA MÚLTIPLE. SEÑALE TODAS LAS QUE MENCIONE LA PERSONA
ENTREVISTADA).  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

A través de la TV 23,5 26,7 18,4 27,1 31,3 23,0 28,1 21,3 19,6 19,3 11,1 20,9 20,0
A través de la radio 12,6 11,8 11,6 10,0 20,6 13,1 16,6 9,6 19,7 3,9 5,9 4,9 10,1
A través de Internet 12,6 14,8 22,5 18,0 19,0 5,7 15,0 13,9 12,4 9,3 5,2 6,9 11,7
A través de los periódicos 7,7 5,1 6,3 12,3 10,5 6,9 13,5 13,8 7,2 - - - 3,4
A través de familiares y/o
amigos/as

1,8 2,5 2,2 0,6 - 0,4 6,3 1,9 6,4 7,0 - 3,3 -

A través de compañeros/as
en el trabajo

0,5 1,0 - - - 0,7 2,9 - - - - - -

A través de las redes
sociales

0,6 1,7 2,7 - - 1,0 - 1,0 - - - - -

Por otros medios 0,1 - - - - 0,3 0,9 - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
Siguió el debate en el
Senado de septiembre de
2022 (P1) o no ha tenido
información sobre él, N.S. o
N.C. (P2)

60,2 58,3 60,7 55,4 42,5 64,9 51,8 57,7 54,9 64,4 84,5 75,8 67,8

(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

 SOLO A QUIENES SIGUIERON EL DEBATE DEL SENADO O TUVIERON ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE DICHO DEBATE
(Contestan 1 en P1 o 1 en P2)

(N=617)

Pregunta 3a
¿Y quién cree que ganó dicho debate? (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Sánchez 29,0 68,9 63,5 55,3 49,8 17,2 9,2 7,5 7,0 - 2,8 - 8,1
Alberto Núñez Feijóo 24,0 - - - 5,5 24,3 45,8 45,0 46,8 67,8 77,2 29,9 18,0
Otro/a 0,2 - - - 1,3 - - - - - - - -
Ninguno/a 26,1 15,3 21,8 21,5 19,8 34,0 26,3 32,1 27,2 14,8 15,4 36,5 40,1
N.S. 19,5 15,8 14,6 21,8 21,1 23,2 16,6 15,5 19,0 17,4 4,7 33,6 29,2
N.C. 1,3 - - 1,4 2,4 1,3 2,2 - - - - - 4,7
(N) (617) (60) (38) (72) (69) (130) (68) (46) (38) (13) (30) (12) (39)

Pregunta 3aMT
¿Y quién cree que ganó dicho debate? (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Sánchez 17,7 45,6 42,9 34,0 36,1 9,7 6,8 4,9 4,5 - 1,7 - 3,5
Alberto Núñez Feijóo 14,6 - - - 4,0 13,7 33,7 29,4 30,0 47,8 46,7 9,1 7,8
Otro/a 0,1 - - - 1,0 - - - - - - - -
Ninguno/a 15,9 10,1 14,8 13,2 14,3 19,2 19,3 21,0 17,4 10,4 9,3 11,1 17,4
N.S. 11,9 10,5 9,9 13,4 15,2 13,1 12,2 10,1 12,2 12,2 2,9 10,3 12,7
N.C. 0,8 - - 0,9 1,8 0,7 1,6 - - - - - 2,0
No tuvieron noticia del
debate en el Senado de
septiembre de 2022 (P1)

39,1 33,8 32,5 38,5 27,6 43,5 26,3 34,6 35,9 29,6 39,5 69,5 56,6

(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)
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Pregunta 5
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 80,1 87,9 78,0 84,0 82,9 77,6 85,7 83,1 94,2 87,0 82,3 65,9 58,3
Votó por correo 2,6 3,7 3,4 5,2 3,3 1,1 2,9 2,5 - - 4,6 2,5 1,7
No tenía edad para votar 2,7 - 2,9 2,9 5,5 2,5 - 2,5 2,0 - 3,4 5,4 4,7
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,3 - 1,4 0,7 - - - 2,0 - - - - -

No fue a votar porque no pudo 3,7 1,0 7,4 3,0 1,6 4,7 3,9 4,2 2,4 - 2,7 8,3 4,0
Prefirió no votar/Me abstuve 8,7 7,3 6,9 3,3 6,6 12,3 6,3 3,0 1,3 7,0 5,5 10,3 24,4
No tenía derecho a voto 0,4 - - - - 1,0 - 1,5 - 6,0 - - -
N.R. 1,1 - - 0,9 - - 1,2 1,2 - - 1,6 7,6 5,0
N.C. 0,3 - - - - 0,7 - - - - - - 1,9
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 7 en P5)

(N=837)

Pregunta 5aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 25,9 45,2 31,5 45,4 49,4 26,6 7,9 5,0 1,9 8,3 6,8 12,5 17,9
PP 19,0 1,7 - - - 18,9 46,3 45,2 42,5 48,6 48,1 13,6 3,9
VOX 6,2 - 2,1 - - 2,5 4,3 18,0 16,5 31,4 29,6 3,9 7,1
Unidas Podemos 7,4 21,7 27,4 19,3 7,8 0,4 - 1,6 - - - - 5,6
En Comú Podem 2,2 9,8 6,4 5,3 - 0,8 - - - - - - -
En Común-Unidas Podemos 0,5 - 7,8 - - 0,5 - - - - - - -
ERC 2,6 5,7 7,3 3,0 3,4 3,1 - - - - - 3,7 2,4
Ciudadanos 5,7 - - 0,9 3,7 10,7 15,7 6,6 10,8 - 1,7 - 1,6
JxCat 1,4 - - 2,2 4,3 1,4 1,1 1,7 1,9 - - - -
EAJ-PNV 1,8 - 2,7 1,4 7,0 1,3 5,2 - - - - - -
EH Bildu 0,9 - 2,7 4,3 - 0,6 1,0 - - - - - -
Más País 0,8 - - 2,1 4,4 0,5 - - - - - - -
CUP 0,4 - 3,2 1,0 - - - 1,7 - - - - -
CCa-NC 0,1 - - - - - - 1,7 - - - - -
Na+ 0,5 - - - - - 1,0 2,3 2,3 - - - 1,8
Més Compromís 0,4 1,4 - 0,8 1,8 - - - - - - - -
BNG 0,3 0,8 - 0,8 - - - - 1,6 - - - -
PRC 0,1 - - - 1,0 - - - - - - - -
Teruel Existe 0,1 - - - - - - - - - - 3,6 -
PACMA 0,1 - - - - - - - - - - - 1,9
Otros partidos 1,0 2,8 6,2 - - 0,9 - - - - - 2,2 2,1
En blanco 2,0 - - - 0,9 4,4 2,0 - 1,7 - - 4,8 7,3
Voto nulo 0,5 0,8 - - 2,0 0,4 1,3 - - - - - -
No recuerda 6,1 4,1 2,7 3,7 7,5 6,2 1,7 6,2 3,3 4,4 4,7 30,4 12,5
N.C. 13,9 5,9 - 9,7 6,7 20,9 12,5 9,9 17,5 7,3 9,1 25,3 35,8
(N) (837) (83) (46) (105) (83) (182) (82) (61) (56) (15) (43) (28) (54)
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Pregunta 5aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 21,4 41,5 25,6 40,5 42,6 21,0 7,0 4,3 1,8 7,3 5,9 8,6 10,7
PP 15,7 1,6 - - - 14,9 41,0 38,7 40,0 42,3 41,8 9,3 2,3
VOX 5,1 - 1,7 - - 1,9 3,8 15,5 15,5 27,3 25,7 2,6 4,3
Unidas Podemos 6,1 19,9 22,3 17,2 6,8 0,4 - 1,3 - - - - 3,3
En Comú Podem 1,8 9,0 5,2 4,7 - 0,6 - - - - - - -
En Común-Unidas Podemos 0,4 - 6,3 - - 0,4 - - - - - - -
ERC 2,2 5,2 5,9 2,7 3,0 2,4 - - - - - 2,5 1,5
C's 4,7 - - 0,8 3,2 8,4 14,0 5,7 10,2 - 1,4 - 1,0
JxCat 1,1 - - 2,0 3,7 1,1 1,0 1,4 1,8 - - - -
EAJ-PNV 1,5 - 2,2 1,3 6,1 1,0 4,6 - - - - - -
EH Bildu 0,8 - 2,2 3,9 - 0,5 0,9 - - - - - -
Más País 0,7 - - 1,9 3,8 0,4 - - - - - - -
CUP 0,4 - 2,6 0,9 - - - 1,5 - - - - -
CCa-NC 0,1 - - - - - - 1,5 - - - - -
Na+ 0,4 - - - - - 0,9 2,0 2,1 - - - 1,1
Més Compromís 0,4 1,3 - 0,8 1,6 - - - - - - - -
BNG 0,2 0,8 - 0,7 - - - - 1,5 - - - -
PRC 0,1 - - - 0,8 - - - - - - - -
Teruel Existe 0,1 - - - - - - - - - - 2,4 -
PACMA 0,1 - - - - - - - - - - - 1,2
Otros partidos 0,9 2,6 5,0 - - 0,7 - - - - - 1,5 1,3
En blanco 1,6 - - - 0,8 3,4 1,7 - 1,6 - - 3,3 4,4
Nulo 0,4 0,7 - - 1,7 0,3 1,1 - - - - - -
No tenía edad 2,7 - 2,9 2,9 5,5 2,5 - 2,5 2,0 - 3,4 5,4 4,7
No votó 12,7 8,4 15,7 7,0 8,2 17,0 10,1 9,2 3,8 7,0 8,2 18,6 28,5
No tenía derecho a voto 0,4 - - - - 1,0 - 1,5 - 6,0 - - -
No recuerda 6,2 3,7 2,2 4,2 6,4 4,9 2,7 6,5 3,1 3,9 5,7 28,4 12,5
N.C. 11,8 5,4 - 8,7 5,8 17,2 11,1 8,5 16,5 6,3 7,9 17,3 23,3
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

Pregunta 6aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 3,0 8,0 - - - 1,5 1,1 3,4 5,5 6,3 4,0 10,9 6,0
Primaria 6,6 8,6 - 2,9 8,2 7,1 3,7 3,9 15,5 - 1,3 4,2 14,7
Secundaria 1ª etapa 15,0 18,0 18,4 7,6 5,4 17,3 10,1 5,4 13,8 16,4 29,2 40,1 18,3
Secundaria 2ª etapa 14,9 18,1 12,3 16,4 17,7 12,5 18,4 9,7 19,6 17,5 21,3 12,8 8,7
F.P. 18,6 22,9 9,5 14,9 18,2 19,8 18,3 24,4 8,7 19,2 23,4 12,8 23,8
Superiores 41,5 24,4 59,8 57,5 50,5 41,5 48,3 53,3 36,9 40,7 17,6 19,1 26,9
Otros 0,1 - - 0,7 - 0,3 - - - - - - -
N.C. 0,3 - - - - - - - - - 3,2 - 1,5
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)
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Pregunta 7
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 19,7 9,6 10,4 4,6 10,5 18,4 16,8 31,2 40,7 26,3 55,6 36,1 20,4
Católico/a no practicante 37,5 29,6 13,5 28,8 37,1 44,4 51,3 46,2 44,4 62,9 31,7 35,8 27,9
Creyente de otra religión 3,6 7,3 1,5 5,2 7,8 3,5 - - - 4,6 - 5,0 4,5
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

10,5 13,7 12,0 19,9 9,9 10,1 11,8 7,9 1,3 - 3,4 3,6 11,8

Indiferente, no creyente 13,2 12,4 24,9 18,1 14,3 12,5 10,0 8,2 9,6 6,3 4,6 9,0 18,9
Ateo/a (niegan la existencia
de Dios)

14,0 27,4 37,7 22,8 20,3 9,2 7,4 6,6 4,0 - 4,7 6,1 10,2

N.C. 1,5 - - 0,6 - 2,0 2,6 - - - - 4,4 6,4
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P7)

(N=615)

Pregunta 7a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca 28,8 37,4 36,3 54,1 33,9 30,8 30,5 21,3 14,7 28,6 14,9 23,3 20,4
Casi nunca 21,1 20,4 38,7 27,4 25,1 23,3 19,1 24,1 12,4 29,5 12,4 13,2 17,0
Varias veces al año 21,4 16,3 12,6 8,0 18,0 23,2 28,5 23,7 27,4 9,0 21,7 19,9 25,4
Dos o tres veces al mes 9,0 14,4 5,1 - 4,3 9,3 10,1 9,1 16,8 - 10,7 10,1 8,6
Todos los domingos o festivos 14,4 7,4 7,3 10,4 13,7 9,3 11,8 15,8 21,3 17,2 33,4 24,7 13,5
Varias veces a la semana 4,3 4,1 - - 4,9 3,5 - 6,0 5,2 11,6 3,2 8,8 9,3
N.C. 1,1 - - - - 0,6 - - 2,2 4,1 3,7 - 5,8
(N) (615) (42) (14) (45) (53) (153) (63) (55) (51) (17) (43) (31) (48)

Pregunta 8
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casado/a 50,7 42,3 38,2 48,8 39,8 58,2 54,9 46,8 47,2 83,1 64,7 43,4 52,3
Soltero/a 32,9 29,1 56,4 37,4 49,4 27,6 27,1 37,3 28,5 11,4 22,7 30,6 28,3
Viudo/a 8,5 13,5 2,4 4,6 7,1 4,9 8,6 9,4 15,8 - 9,9 18,5 13,9
Separado/a 2,2 3,0 - 1,6 1,8 3,3 2,8 - 2,8 - 1,4 5,3 1,3
Divorciado/a 5,5 12,2 3,0 7,6 2,0 5,4 6,6 6,5 5,6 5,5 1,3 2,1 3,6
N.C. 0,2 - - - - 0,5 - - - - - - 0,6
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)
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Pregunta 9
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 55,9 49,8 65,1 62,0 58,4 61,3 59,4 58,9 41,9 60,1 53,6 30,7 47,3
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,6 32,8 11,6 21,3 17,4 23,1 29,1 27,0 26,8 28,7 31,5 33,1 24,4

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

4,0 7,6 1,4 - 5,5 1,4 4,1 3,7 8,8 - 5,7 6,8 7,3

En paro y ha trabajado
antes

6,6 6,2 13,0 8,1 3,6 7,8 2,5 0,9 8,3 - 4,7 11,3 9,2

En paro y busca su primer
empleo

0,2 - - 1,3 - - - - - - - - -

Estudiante 4,3 - 6,0 4,2 14,4 3,4 4,2 6,8 4,7 - - 5,4 -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,4 3,7 - 3,1 - 2,6 - 1,0 9,4 7,3 4,5 10,9 7,5

Otra situación 0,9 - 2,9 - 0,7 0,3 0,7 1,7 - 4,0 - 1,8 3,2
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - - 1,1
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

Pregunta 9aa
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 4,2 2,0 3,9 1,6 3,6 5,8 5,2 5,5 7,2 10,8 6,3 - 1,5
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

15,1 10,2 25,6 23,1 17,2 14,5 16,9 14,4 17,1 4,2 4,8 5,6 11,5

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

10,3 7,7 13,6 10,8 17,9 10,3 10,9 12,6 5,4 15,8 2,1 2,1 10,2

Personal de apoyo
administrativo

5,7 7,3 3,3 8,9 6,8 5,1 6,3 9,3 - - 4,4 2,8 5,5

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

10,1 12,7 8,2 7,5 6,2 11,9 10,8 9,4 7,0 22,9 14,8 8,1 9,3

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,7 1,1 - 0,8 - 2,2 2,5 - 2,9 - 7,5 - 2,3

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

4,0 4,4 8,6 4,3 1,8 4,4 3,2 2,3 2,4 6,3 7,9 2,6 2,9

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,5 1,1 1,9 2,1 0,9 3,2 - 2,7 - - - 2,1 -

Ocupaciones elementales 1,9 1,9 - 1,4 3,2 1,4 1,1 1,3 - - 3,4 5,1 4,2
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,7 - - - 0,8 1,1 1,6 1,2 - - 2,4 - -

Otra/o ocupación 0,2 0,8 - 0,5 - 0,3 - - - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,6 32,8 11,6 21,3 17,4 23,1 29,1 27,0 26,8 28,7 31,5 33,1 24,4

Estudiante 4,3 - 6,0 4,2 14,4 3,4 4,2 6,8 4,7 - - 5,4 -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,4 3,7 - 3,1 - 2,6 - 1,0 9,4 7,3 4,5 10,9 7,5

Otra situación inactiva 4,9 7,6 4,3 - 6,2 1,7 4,8 5,4 8,8 4,0 5,7 8,6 10,5
Parados/as 6,8 6,2 13,0 9,4 3,6 7,8 2,5 0,9 8,3 - 4,7 11,3 9,2
N.C. 0,7 0,7 - 1,0 - 1,1 0,7 - - - - 2,3 1,1
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)

CIS
Estudio nº3379. FLASH DEBATE DEL SENADO Septiembre 2022

Pág 8



Pregunta 10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y media alta 5,1 2,6 - 3,6 4,1 4,9 7,4 5,6 13,7 - 10,0 5,4 4,3
Clase media-media 52,4 41,4 45,9 54,8 60,2 54,2 63,9 65,4 58,8 64,9 57,0 28,7 31,0
Clase media-baja 13,6 18,0 12,0 16,6 14,9 16,1 9,8 13,8 6,9 4,6 7,3 11,0 12,7
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

9,3 15,7 27,1 12,3 6,3 6,6 8,0 5,3 8,8 5,7 3,9 5,9 7,4

Clase baja/pobre 7,9 13,3 8,1 7,8 4,4 7,7 4,8 1,9 3,3 6,3 9,3 19,1 12,2
Otras 6,0 4,4 4,5 2,8 5,9 5,7 3,1 4,1 5,8 6,7 7,7 11,7 14,4
N.S. 4,9 4,5 2,4 2,1 4,2 4,2 2,4 2,5 2,7 11,8 4,7 11,2 14,9
N.C. 0,8 - - - - 0,6 0,6 1,5 - - - 6,9 3,1
(N) (1.012) (91) (57) (117) (96) (231) (92) (71) (59) (18) (50) (40) (90)
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         RELIGIOSIDAD  
 
 



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Hombre 48,3 34,9 50,6 35,7 54,2 53,9 55,1 47,9
Mujer 51,7 65,1 49,4 64,3 45,8 46,1 44,9 52,1
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

De 18 a 24 años 8,2 2,8 5,7 16,9 14,1 8,0 17,2 -
De 25 a 34 años 12,1 6,0 8,1 27,7 9,3 20,0 21,3 19,7
De 35 a 44 años 17,1 12,1 16,5 8,8 17,0 22,7 24,7 -
De 45 a 54 años 19,6 14,5 21,6 16,4 20,2 20,5 20,2 26,4
De 55 a 64 años 17,2 13,4 22,1 15,7 19,8 13,0 13,3 4,2
De 65 a 74 años 13,7 19,3 14,8 8,8 18,6 7,6 3,3 38,7
75 y más años 12,1 32,0 11,2 5,6 1,1 8,2 - 11,1
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)

Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La nacionalidad española 96,4 95,5 96,1 80,2 99,4 98,3 98,3 100,0
La nacionalidad española y otra 3,6 4,5 3,9 19,8 0,6 1,7 1,7 -
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)

Pregunta 1
¿Siguió Ud. el debate que tuvo lugar el martes día 6 por la tarde en el Senado entre el presidente del Gobierno, Pedro
Sánchez, y los/as líderes políticos/as de la oposición?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí lo siguió 21,1 27,5 22,3 24,3 14,2 11,7 22,9 16,7
No lo siguió 78,7 72,5 77,4 75,7 85,8 88,3 77,1 83,3
N.C. 0,1 - 0,3 - - - - -
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)
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 SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DEBATE EN EL SENADO
(1 en P1)
(N=214)

Pregunta 1a
¿Lo siguió en su totalidad, prácticamente en su totalidad o solo en parte?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Lo siguió en su totalidad 9,0 11,5 11,2 12,5 4,6 - 5,0 -
Lo siguió prácticamente en su
totalidad

16,2 18,8 14,8 - 21,3 10,0 19,2 26,3

Lo siguió solo en parte 74,4 69,7 73,9 87,5 74,1 90,0 75,8 33,0
N.C. 0,5 - - - - - - 40,8
(N) (214) (55) (85) (9) (15) (16) (32) (3)

Pregunta 1aMT
¿Lo  siguió  en  su  totalidad,  prácticamente  en  su  totalidad  o  solo  en  parte?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Lo siguió en su totalidad 1,9 3,1 2,5 3,0 0,7 - 1,1 -
Lo siguió prácticamente en su
totalidad

3,4 5,2 3,3 - 3,0 1,2 4,4 4,4

Lo siguió solo en parte 15,7 19,1 16,5 21,3 10,5 10,6 17,3 5,5
N.C. 0,1 - - - - - - 6,8
No siguió el debate en el Senado de
septiembre de 2022 o N.C. (P1)

78,9 72,5 77,7 75,7 85,8 88,3 77,1 83,3

(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)
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 SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DEBATE EN EL SENADO
(1 en P1)
(N=214)

Pregunta 1b
En concreto, ¿a través de qué medio siguió Ud. el debate? (RESPUESTA MÚLTIPLE. SEÑALE TODAS LAS QUE
MENCIONE LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

A través de la TV en directo 60,4 67,4 69,1 67,7 46,5 39,2 43,1 33,0
A través de la radio 18,9 15,6 18,7 22,3 16,5 40,6 15,8 -
A través de resúmenes de
televisiones

16,6 17,1 13,6 20,8 6,1 28,5 23,0 -

A través de Internet 26,8 24,1 20,4 31,0 45,2 13,7 41,9 67,0
A través de los periódicos 4,1 3,7 5,0 - 8,2 - 4,1 -
A través de las redes sociales 1,2 3,5 0,8 - - - - -
(N) (214) (55) (85) (9) (15) (16) (32) (3)

Pregunta 1bMT
En concreto, ¿a través de qué medio siguió Ud. el debate? (RESPUESTA MÚLTIPLE. SEÑALE TODAS LAS QUE
MENCIONE LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

A través de la TV en directo 12,8 18,5 15,4 16,5 6,6 4,6 9,9 5,5
A través de la radio 4,0 4,3 4,2 5,4 2,3 4,8 3,6 -
A través de resúmenes de
televisiones

3,5 4,7 3,0 5,1 0,9 3,3 5,3 -

A través de Internet 5,7 6,6 4,6 7,5 6,4 1,6 9,6 11,2
A través de los periódicos 0,9 1,0 1,1 - 1,2 - 0,9 -
A través de las redes sociales 0,3 0,9 0,2 - - - - -
No siguió el debate en el Senado de
septiembre de 2022 o N.C. (P1)

78,9 72,5 77,7 75,7 85,8 88,3 77,1 83,3

(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)
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 SÓLO A QUIENES NO HAN SEGUIDO EL DEBATE EN EL SENADO O N.C.
(2 o 9 en P1)

(N=798)

Pregunta 2
Aunque no siguiera Ud. el debate, ¿ha tenido alguna información sobre dicho debate?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 50,5 50,8 50,6 46,2 59,0 47,7 47,4 43,3
No 48,6 49,2 48,1 53,8 38,1 51,2 52,6 56,7
N.S. 0,7 - 0,6 - 2,8 1,1 - -
N.C. 0,3 - 0,7 - - - - -
(N) (798) (145) (295) (27) (91) (118) (109) (13)

Pregunta 2MT
Aunque no siguiera Ud. el debate, ¿ha tenido alguna información sobre dicho debate? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 39,8 36,9 39,3 35,0 50,7 42,1 36,5 36,1
No 38,3 35,7 37,3 40,7 32,7 45,2 40,6 47,2
N.S. 0,6 - 0,5 - 2,4 1,0 - -
N.C. 0,2 - 0,5 - - - - -
Siguió el debate en el Senado de
septiembre de 2022 (P1)

21,1 27,5 22,3 24,3 14,2 11,7 22,9 16,7

(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)
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 SÓLO A QUIENES NO HAN SEGUIDO EL DEBATE EN EL SENADO O N.C. PERO HAN TENIDO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE
ÉL

(2 o 9 en P1 y 1 en P2)
(N=403)

Pregunta 2a
¿A través de qué medio o medios? (RESPUESTA MÚLTIPLE. SEÑALE TODAS LAS QUE MENCIONE LA PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

A través de la TV 59,0 65,2 68,7 61,3 54,5 45,0 41,3 60,5
A través de la radio 31,6 43,2 25,3 - 34,9 35,9 34,5 19,4
A través de Internet 31,6 12,0 28,3 49,3 34,6 41,8 49,5 39,5
A través de los periódicos 19,4 16,0 20,5 19,1 23,7 22,5 11,3 39,9
A través de familiares y/o amigos/as 4,6 5,8 5,6 - 3,1 5,4 2,6 -
A través de compañeros/as en el
trabajo

1,3 1,2 2,3 - 1,6 - - -

A través de las redes sociales 1,5 - 1,0 - 3,0 2,9 2,9 -
Por otros medios 0,4 - 0,6 5,0 - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (403) (74) (149) (13) (54) (56) (52) (6)

Pregunta 2aMT
¿A través de qué medio o medios? (RESPUESTA MÚLTIPLE. SEÑALE TODAS LAS QUE MENCIONE LA PERSONA
ENTREVISTADA).  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

A través de la TV 23,5 24,0 27,0 21,4 27,6 18,9 15,1 21,8
A través de la radio 12,6 15,9 10,0 - 17,7 15,1 12,6 7,0
A través de Internet 12,6 4,4 11,1 17,2 17,5 17,6 18,1 14,3
A través de los periódicos 7,7 5,9 8,1 6,7 12,0 9,5 4,1 14,4
A través de familiares y/o amigos/as 1,8 2,1 2,2 - 1,6 2,3 1,0 -
A través de compañeros/as en el
trabajo

0,5 0,5 0,9 - 0,8 - - -

A través de las redes sociales 0,6 - 0,4 - 1,5 1,2 1,0 -
Por otros medios 0,1 - 0,2 1,8 - - - -
N.C. - - - - - - - -
Siguió el debate en el Senado de
septiembre de 2022 (P1) o no ha
tenido información sobre él, N.S. o
N.C. (P2)

60,2 63,1 60,7 65,0 49,3 57,9 63,5 63,9

(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)
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 SOLO A QUIENES SIGUIERON EL DEBATE DEL SENADO O TUVIERON ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE DICHO DEBATE
(Contestan 1 en P1 o 1 en P2)

(N=617)

Pregunta 3a
¿Y quién cree que ganó dicho debate? (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Pedro Sánchez 29,0 12,4 25,1 39,2 40,1 27,4 57,8 -
Alberto Núñez Feijóo 24,0 39,5 28,7 20,9 12,0 11,6 7,5 31,4
Otro/a 0,2 - 0,4 - - - - -
Ninguno/a 26,1 24,3 24,9 21,8 25,6 33,8 24,7 51,4
N.S. 19,5 23,8 19,4 13,3 21,3 24,9 10,0 8,9
N.C. 1,3 - 1,6 4,8 1,0 2,3 - 8,3
(N) (617) (128) (234) (21) (69) (72) (84) (8)

Pregunta 3aMT
¿Y quién cree que ganó dicho debate? (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Pedro Sánchez 17,7 8,0 15,5 23,2 26,0 14,8 34,4 -
Alberto Núñez Feijóo 14,6 25,4 17,7 12,4 7,8 6,2 4,4 16,6
Otro/a 0,1 - 0,2 - - - - -
Ninguno/a 15,9 15,6 15,3 13,0 16,6 18,2 14,7 27,1
N.S. 11,9 15,3 12,0 7,9 13,8 13,4 5,9 4,7
N.C. 0,8 - 1,0 2,8 0,7 1,3 - 4,4
No tuvieron noticia del debate en el
Senado de septiembre de 2022 (P1)

39,1 35,7 38,4 40,7 35,2 46,2 40,6 47,2

(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)
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Pregunta 4
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

1 Izquierda 9,0 4,4 7,1 18,4 11,7 8,4 17,6 -
2 5,6 2,9 2,0 2,3 6,4 10,5 15,1 -
3 11,6 2,7 8,9 17,0 21,9 15,8 18,9 4,6
4 9,5 5,1 9,4 20,7 8,9 10,2 13,7 -
5 22,8 21,3 27,0 22,5 21,8 21,5 15,0 30,4
6 9,1 7,8 12,5 - 10,3 6,9 4,8 15,7
7 7,0 11,1 8,6 - 5,2 4,3 3,3 -
8 5,9 12,1 7,0 - 0,7 4,3 1,7 -
9 1,8 2,3 2,9 2,2 - 0,8 - -
10 Derecha 4,9 13,8 4,2 - 1,6 1,7 1,6 -
N.S. 4,0 7,3 3,8 5,5 1,4 2,7 1,7 11,6
N.C. 8,9 9,3 6,6 11,2 10,0 12,8 6,5 37,6
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)
Media 4,85 6,29 5,24 3,48 4,01 4,21 3,45 5,13
Desviación típica 2,37 2,49 2,20 1,76 1,95 2,10 1,99 0,87
(N) (881) (167) (340) (30) (94) (113) (130) (8)

Pregunta 5
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Fue a votar y votó 80,1 88,5 78,9 72,1 77,2 81,9 77,0 51,4
Votó por correo 2,6 1,2 2,2 7,1 4,8 1,3 3,4 10,0
No tenía edad para votar 2,7 - 3,6 - 4,1 1,8 4,7 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,3 - 0,2 - - 1,0 0,6 -
No fue a votar porque no pudo 3,7 3,3 3,5 6,9 3,8 2,1 5,1 6,8
Prefirió no votar/Me abstuve 8,7 3,8 9,4 13,8 10,1 11,1 9,3 6,8
No tenía derecho a voto 0,4 - 0,8 - - - - 9,7
N.R. 1,1 3,1 1,4 - - - - -
N.C. 0,3 - - - - 0,8 - 15,4
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 7 en P5)

(N=837)

Pregunta 5aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 25,9 17,8 29,9 29,0 14,4 35,3 28,1 7,4
PP 19,0 32,3 26,3 6,8 11,5 3,6 3,6 -
VOX 6,2 8,9 7,1 2,8 4,3 6,5 1,8 -
Unidas Podemos 7,4 1,1 2,9 8,5 18,3 9,8 19,4 -
En Comú Podem 2,2 - - 10,2 5,2 2,2 7,3 -
En Común-Unidas Podemos 0,5 - - - 1,8 0,7 1,8 -
ERC 2,6 0,6 2,2 9,4 1,1 4,0 5,2 -
Ciudadanos 5,7 4,9 6,4 - 6,2 9,6 1,6 19,1
JxCat 1,4 0,7 1,5 - 1,1 3,1 0,9 -
EAJ-PNV 1,8 1,2 2,5 - 3,6 0,8 1,0 -
EH Bildu 0,9 - 0,7 - 1,3 3,2 0,9 -
Más País 0,8 - 0,2 2,8 3,6 1,1 0,6 -
CUP 0,4 - - - 1,2 2,3 - -
CCa-NC 0,1 - 0,3 - - - - -
Na+ 0,5 1,6 - - 0,8 - - 9,0
Més Compromís 0,4 - - - - - 3,2 -
BNG 0,3 - 0,6 - - - 0,6 -
PRC 0,1 - 0,3 - - - - -
Teruel Existe 0,1 - 0,3 - - - - -
PACMA 0,1 0,6 - - - - - -
Otros partidos 1,0 0,7 0,8 - 0,7 1,9 2,1 -
En blanco 2,0 0,4 2,2 - 0,9 2,4 5,0 -
Voto nulo 0,5 - 0,6 - 1,5 0,8 - -
No recuerda 6,1 6,9 5,7 6,5 9,9 2,1 5,7 16,4
N.C. 13,9 22,5 9,5 24,1 12,6 10,5 11,0 48,1
(N) (837) (179) (308) (29) (87) (111) (114) (9)
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RELIGION NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 5aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 21,4 16,0 24,3 23,0 11,8 29,4 22,6 4,6
PP 15,7 29,0 21,3 5,4 9,5 3,0 2,9 -
VOX 5,1 8,0 5,8 2,2 3,5 5,4 1,4 -
Unidas Podemos 6,1 1,0 2,3 6,8 15,0 8,2 15,6 -
En Comú Podem 1,8 - - 8,0 4,2 1,8 5,9 -
En Común-Unidas Podemos 0,4 - - - 1,5 0,6 1,5 -
ERC 2,2 0,5 1,8 7,5 0,9 3,4 4,2 -
C's 4,7 4,4 5,2 - 5,1 8,0 1,3 11,7
JxCat 1,1 0,7 1,2 - 0,9 2,6 0,7 -
EAJ-PNV 1,5 1,0 2,0 - 3,0 0,7 0,8 -
EH Bildu 0,8 - 0,5 - 1,1 2,6 0,7 -
Más País 0,7 - 0,2 2,2 3,0 0,9 0,5 -
CUP 0,4 - - - 1,0 1,9 - -
CCa-NC 0,1 - 0,3 - - - - -
Na+ 0,4 1,5 - - 0,7 - - 5,5
Més Compromís 0,4 - - - - - 2,6 -
BNG 0,2 - 0,5 - - - 0,5 -
PRC 0,1 - 0,2 - - - - -
Teruel Existe 0,1 - 0,3 - - - - -
PACMA 0,1 0,5 - - - - - -
Otros partidos 0,9 0,6 0,6 - 0,6 1,6 1,7 -
En blanco 1,6 0,3 1,8 - 0,8 2,0 4,0 -
Nulo 0,4 - 0,5 - 1,2 0,6 - -
No tenía edad 2,7 - 3,6 - 4,1 1,8 4,7 -
No votó 12,7 7,2 13,1 20,7 13,8 14,2 15,0 13,6
No tenía derecho a voto 0,4 - 0,8 - - - - 9,7
No recuerda 6,2 9,3 6,0 5,1 8,1 1,8 4,6 10,1
N.C. 11,8 20,2 7,7 19,1 10,3 9,5 8,9 44,9
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)

Pregunta 6aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sin estudios 3,0 6,4 2,9 2,6 - 0,9 0,6 22,7
Primaria 6,6 9,5 8,9 8,4 0,6 5,1 1,4 9,5
Secundaria 1ª etapa 15,0 14,3 20,6 7,7 6,0 13,3 11,8 11,6
Secundaria 2ª etapa 14,9 14,2 14,2 22,5 20,2 9,3 18,8 -
F.P. 18,6 16,5 17,7 25,1 19,7 24,0 16,5 16,5
Superiores 41,5 39,2 35,1 33,8 51,6 47,4 50,9 39,8
Otros 0,1 - 0,2 - 0,6 - - -
N.C. 0,3 - 0,4 - 1,3 - - -
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P7)

(N=615)

Pregunta 7a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a practicante Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Nunca 28,8 3,6 41,4 36,0
Casi nunca 21,1 8,0 28,9 10,9
Varias veces al año 21,4 22,5 21,4 15,0
Dos o tres veces al mes 9,0 16,9 5,7 -
Todos los domingos o festivos 14,4 39,1 1,6 12,3
Varias veces a la semana 4,3 8,1 0,2 25,8
N.C. 1,1 1,9 0,9 -
(N) (615) (200) (379) (36)

Pregunta 8
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Casado/a 50,7 57,2 57,0 50,2 44,3 42,7 37,2 50,7
Soltero/a 32,9 15,2 26,2 34,7 47,5 45,9 53,4 19,7
Viudo/a 8,5 20,3 8,7 - 2,2 4,1 2,1 11,1
Separado/a 2,2 3,1 2,1 - 2,0 1,2 2,1 9,5
Divorciado/a 5,5 3,5 6,0 15,1 4,0 6,1 4,7 9,1
N.C. 0,2 0,6 - - - - 0,4 -
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)

Pregunta 9
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Trabaja 55,9 35,4 57,2 53,1 61,3 73,7 62,9 41,7
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado)

24,6 39,4 24,5 20,0 21,9 17,6 12,6 38,2

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

4,0 10,5 4,2 - 1,3 0,6 - 6,8

En paro y ha trabajado antes 6,6 6,5 5,2 14,2 6,7 3,7 11,1 8,6
En paro y busca su primer empleo 0,2 - - - 1,4 - - -
Estudiante 4,3 1,4 3,9 9,5 6,2 1,6 9,7 -
Trabajo doméstico no remunerado 3,4 6,9 3,5 3,2 0,6 1,3 2,5 -
Otra situación 0,9 - 1,2 - 0,6 1,3 1,1 4,8
N.C. 0,1 - 0,3 - - - - -
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)
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Pregunta 9aa
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Directores/as y gerentes 4,2 5,0 4,6 9,8 3,7 0,9 3,6 7,0
Profesionales, científicos/as e
intelectuales

15,1 7,5 14,7 7,3 18,1 23,2 20,3 -

Técnicos/as y profesionales de nivel
medio

10,3 4,3 8,7 9,2 15,4 15,1 16,0 -

Personal de apoyo administrativo 5,7 4,1 5,5 6,1 4,1 7,6 6,7 15,4
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y
mercados

10,1 6,8 12,2 10,4 13,5 11,5 6,2 -

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

1,7 1,3 2,2 - - 2,5 1,4 5,3

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

4,0 0,4 4,1 6,9 2,1 7,8 5,2 9,7

Operadores/as de instalaciones y
máquinas y ensambladores/as

1,5 0,9 1,7 - - 3,5 1,8 -

Ocupaciones elementales 1,9 2,7 1,9 3,4 4,3 - 0,6 -
Ocupaciones militares y cuerpos
policiales

0,7 0,9 0,5 - - 1,7 0,6 -

Otra/o ocupación 0,2 - 0,4 - - - 0,5 -
Jubilado o pensionista (anteriormente
ha trabajado)

24,6 39,4 24,5 20,0 21,9 17,6 12,6 38,2

Estudiante 4,3 1,4 3,9 9,5 6,2 1,6 9,7 -
Trabajo doméstico no remunerado 3,4 6,9 3,5 3,2 0,6 1,3 2,5 -
Otra situación inactiva 4,9 10,5 5,3 - 1,9 1,9 1,1 11,6
Parados/as 6,8 6,5 5,2 14,2 8,2 3,7 11,1 8,6
N.C. 0,7 1,4 0,9 - - - - 4,3
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)

Pregunta 10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Clase alta y media alta 5,1 4,7 6,2 4,3 5,5 2,6 5,8 -
Clase media-media 52,4 54,4 55,8 47,0 62,9 44,8 45,7 10,2
Clase media-baja 13,6 8,5 12,3 15,9 15,4 14,2 20,6 21,4
Clase trabajadora/obrera/proletariado 9,3 4,3 7,7 12,6 10,0 14,3 12,9 19,7
Clase baja/pobre 7,9 9,0 7,9 1,8 4,0 14,1 5,3 5,3
Otras 6,0 8,0 6,6 9,4 2,1 5,8 3,7 6,8
N.S. 4,9 9,1 3,3 9,0 - 3,4 5,7 21,3
N.C. 0,8 2,0 0,2 - - 0,8 0,4 15,4
(N) (1.012) (200) (379) (36) (106) (134) (141) (15)
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